

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 13.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005676579

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Vinoteca casa nostra G. & M. Russo, Langendorf, neu Vinoteca casa nostra M. Russo, Oberdorf (SO)

Vinoteca casa nostra M. Russo Rüttenenstrasse 37 4515 Oberdorf SO

Bisher Vinoteca casa nostra G. & M. Russo Hüslerhofstrasse 20 4513 Langendorf

Vinoteca casa nostra G. & M. Russo, in Langendorf, CHE-113.836.416, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 191 vom 03.10.2007, Publ. 4137284). Firma neu: Vinoteca casa nostra M. Russo. Sitz neu: Oberdorf (SO). Domizil neu: Rüttenenstrasse 37, 4515 Oberdorf SO. Rechtsform neu: Einzelunternehmen. [gestrichen: Beginn der Kollektivgesellschaft: 26.09.2007]. Diese Kollektivgesellschaft hat sich infolge Ausscheidens des Gesellschafters Russo Giovanni aufgelöst. Die Gesellschaft ist erloschen. Der Gesellschafter Russo Mario führt das Geschäft im Sinne von Art. 579 OR als Einzelunternehmen fort. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Russo, Giovanni, italienischer Staatsangehöriger, in Langendorf, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Russo, Mario, italienischer Staatsangehöriger, in Oberdorf (SO), Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Langendorf, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 759 vom 08.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 191, Datum: 03.10.2007

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn